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Protokół Nr 14/BF/2019
z posiedzenia Komisji Budżetu i Finansów
w dniu 21 październik 2019 r.
Posiedzenie Komisji rozpoczęło się o godz. 14:30. Otworzył je Przewodniczący Komisji Antoni Rosłon. Następnie witając wszystkich uczestników, stwierdził prawomocność obrad. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu. Nagranie z Komisji stanowi załącznik do protokołu.
Na posiedzeniu obecny był także:
· Skarbnik Powiatu Piaseczyńskiego Tadeusz Waśkiewicz,
Tematyka posiedzenia:
1. Przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Zaopiniowanie protokołu:
a. Nr 12 z dnia 06.08.2019 r.

b. Nr 13 z dnia 09.09.2019 r.

3. Informacja o stanie finansów powiatu.

4. Zaopiniowanie projektów uchwał:
a. w sprawie zmian w uchwale w sprawie wieloletniej prognozy finansowej powiatu piaseczyńskiego,
b. w sprawie zmian w uchwale budżetowej na 2019 rok,
5. Informacja o stanie realizacji inwestycji w 2019 r.

6. Wybór Wiceprzewodniczącego Komisji Budżetu i Finansów.
7. Wolne wnioski i sprawy różne. 
8. Zamknięcie posiedzenia.
Ad.1 Przyjęcie porządku posiedzenia.
Przewodniczący Komisji Antoni Rosłon przedstawił porządek posiedzenia. Zapytał czy, ktoś ma uwagi do porządku?
Uwag nie było.
Ad.2 Zaopiniowanie protokołów:
a) 

Przewodniczący Komisji Antoni Rosłon poddał pod głosowanie projekt protokołu Nr 12 
z dnia 06.08.2019 r.

Komisja głosami: za - 10, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0 przyjęła protokół.
b)

Przewodniczący Komisji Antoni Rosłon poddał pod głosowanie projekt protokołu Nr 13 
z dnia 09.09.2019 r.

Komisja głosami: za - 10, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0 przyjęła protokół.
Ad.3 Informacja o stanie finansów powiatu.

Przewodniczący Komisji Antoni Rosłon poprosił Skarbnika Powiatu Tadeusza Waśkiewicza o zabranie głosu. 
Skarbnik Powiatu Tadeusz Waśkiewicz przedstawił informację o stanie finansów powiatu.
Starosta Piaseczyński Ksawery Gut powiedział, że ze strony Powiatu podpisana została umowa z Gminą Lesznowola na dofinansowanie ulicy Marii Świątkiewicz na kwotę 3 milionów złotych, natomiast Gmina nie zwróciła podpisanej umowy i nie wiadomo czy ta kwota wpłynie w tym roku. Dodał, że był Wicewójt w tej sprawie u Wicestarosty z prośbą o przesunięcie na przyszły rok, czego przesunąć nie można, ponieważ inwestycja kończy się w tym roku.
W dyskusji udział wzięli: Przewodniczący Komisji Antoni Rosłon, Radny Sylwester Puchała, Starosta Piaseczyński Ksawery Gut, Radny Grzegorz Pruszczyk, Skarbnik Powiatu Tadeusz Waśkiewicz, Radna Magdalena Mika-Kosior, 
Ad.4 Zaopiniowanie projektów uchwał:
a)

Przewodniczący Komisji Antoni Rosłon poprosił Skarbnika Powiatu Tadeusza Waśkiewicza o zabranie głosu. 
Skarbnik Powiatu Tadeusz Waśkiewicz przedstawił projekt uchwały w sprawie zmian 
w uchwale w sprawie wieloletniej prognozy finansowej powiatu piaseczyńskiego wraz 
z uzasadnieniem.

Przewodniczący Komisji Antoni Rosłon poprosił Starostę Piaseczyńskiego Ksawerego Guta o przedstawienie realizacji wydatków zadań inwestycyjnych w 2019 roku.
Starosta Piaseczyński Ksawery Gut przedstawił realizację wydatków zadań inwestycyjnych w 2019 roku . 
Przewodniczący Komisji Antoni Rosłon otworzył dyskusję.
Dyskusji nie było.
Przewodniczący Komisji Antoni Rosłon zamknął dyskusję i poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Komisja głosami: za - 11, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0 pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
b)

Przewodniczący Komisji Antoni Rosłon poprosił Skarbnika Powiatu Tadeusza Waśkiewicza 
o zabranie głosu.
Skarbnik Powiatu Tadeusz Waśkiewicz przedstawił projekt uchwały w sprawie zmian 
w uchwale budżetowej na 2019 rok wraz z uzasadnieniem i autopoprawką.
Przewodniczący Komisji Antoni Rosłon otworzył dyskusję.
Dyskusji nie było.
Przewodniczący Komisji Antoni Rosłon zamknął dyskusję i poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Komisja głosami: za - 11, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0 pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
Ad.5 Informacja o stanie realizacji inwestycji w 2019 r.

Starosta Piaseczyński Ksawery Gut przedstawił informację o realizacji zadań inwestycyjnych w 2019 roku. 
Głos zabrali: Radna Magdalena Mika-Kosior, Radny Sylwester Puchała, Starosta Piaseczyński Ksawery Gut, Przewodniczący Komisji Antoni Rosłon, Członek Zarządu Powiatu Ewa Lubianiec.
Ad.6 Wybór Wiceprzewodniczącego Komisji Budżetu i Finansów.
Przewodniczący Komisji Antoni Rosłon zgłosił kandydaturę Radnego Dariusza Galicza. Zapytał się czy wyraża zgodę?
Radny Dariusz Galicz wyraził zgodę.
Przewodniczący Komisji Antoni Rosłon zapytał, czy ktoś chciałby jeszcze zgłosić kandydaturę?
Zgłoszeń nie było.
Komisja głosami: za - 9, przeciw – 0, wstrzymujących się – 2 przyjęła kandydaturę Radnego.
Ad.7 Wolne wnioski i sprawy różne.
Przewodniczący Komisji Antoni Rosłon zapytał się czy są jakieś wolne wnioski i sprawy różne.
Głos zabrali: Radny Włodzimierz Rasiński, Radna Magdalena Mika-Kosior, Starosta Piaseczyński Ksawery Gut, Radny Sylwester Puchała, Skarbnik Powiatu Tadeusz Waśkiewicz.
Ad.8 Zamknięcie posiedzenia.
Przewodniczący Komisji Antoni Rosłon zamknął posiedzenie Komisji Budżetu i Finansów. 
Posiedzenie skończyło się 15:45.
Przewodniczący
Komisji Budżetu i Finansów
Antoni Rosłon
Protokół sporządziła:
Monika Rechnio
